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PÁLYÁZAT 
A Nemzeti Kulturális Alap Könyvtári Szakmai Kollégiuma 

1997. tavaszi pályázatának eredménye 

A Könyvtári Szakmai Kollégium 1997. május 
20-i ülésén eloírálta az ez évi tavaszi pályázati 
kiírásra beérkezett kérelmeket. A pályázatokat öt 
témakörben lehetett benyújtani. Beérkezett 272 
pályázat, közülük a kollégium 174-et minősített 
sikeresnek. Főként az anyagi lehetőségek szabta 
korlátok miatt elutasított 98 pályázatot, és még a 
sikeres pályázóknak is csak a kért összeg 56%-át 
tudta teljesíteni, összesen 63,7 millió forintot. 

Az egyes témakörökben a pályázatok elbírálása 
az alábbiak szerint alakult: 

/. A szakmai színvonal emelése (12,14 millió 
forint) 

A témakör keretében öt célt fogalmaztak meg, 
így kutatás indulhat öt témában, 9 bibliográfia és 
tankönyvként is használható kiadvány, a számító
gépek könyvtári alkalmazásával foglalkozó 14 
továbbképző tanfolyam, a szakmai szervezetek 
által megrendezendő 14 konferencia és szeminári
um kapott támogatást, a nemzetközi együttműkö
désbe 8 könyvtár kapcsolódhat be. 

//. A könyvtári ellátás fejlesztése (14,68 mil
lió forint) 

Az egyetemi és főiskolai hallgatók könyvigénye
inek jobb kielégítésére 6 országos jelentőségű 
szakkönyvtár és az Országos Széchényi Könyvtár 
kapott támogatást, a munkanélküliek elhelyezke
déséhez, szakmaváltásához és átképzéséhez 
szükséges információs szolgáltatások fejlesztésére 
pedig 17 megyei és városi könyvtár. A társadalmi 
könyvtárkép kialakítására, a könyvtári szolgáltatá
sok propagálására 14 könyvtár részesült támoga
tásban. 

III. Közművelődési könyvtári információs 
rendszerek (9,94 millió forint) 

Ebben a témakörben 15 megyei könyvtár és a 
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár számára tették 
lehetővé a számítógépes és távközlési felszerelt
ség javítását. 

IV. Adatbázisok (6,27 millió forint) 
Az adatbázisok építésére és fejlesztésére 14 

könyvtár, CD-ROM-kiadványok előállítására 4 
könyvtár kapott támogatást, és ide sorolták a Ma
gyar Elektronikus Könyvtár tartalmi és technikai 
továbbfejlesztéséhez nyújtott segítséget is. 

V. Állományvédelem (20,43 millió forint) 
A könyvtári állományok védelmére és a doku

mentumok restaurálására megkülönböztetett fi
gyelmet fordított a kollégium. Mind a 24 pályáza
tot benyújtó országos, felsőoktatási és egyházi 
könyvtárnak megadta a teljes igényelt összeget, a 
pályázók pedig vállalták, hogy a kiadások 25%-át 
saját forrásból fedezik, A Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár egy országos hasznosítású laminálógép 
beszerzésére kapott támogatást, 25 könyvtár pe
dig lopásgátló berendezések beszerzéséhez. 

Pályázaton kívül a Vakok Általános Iskolája és 
Diákotthona 200 ezer forintot kapott az iskolai 
Braille-könyvtár fejlesztésére. 

Részletesebb információ: Nemzeti Kulturális 
Alap Hírlevele, 4. köt. 10. sz. 1997. p. 429-445. 
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